EJERCICIOS DE POTENCIAS

1. ;Qué signo tienen las potencias siguientes?

a) 6 b) (-3)"? c) 3% d) (-3)”
H 5" 9 (3 h) 47 i) 3"
2. Calcula las siguientes potencias:

a) 3* b) (-1)’ c) (-2)°
9 H2 9 (3

3. Efectia las siguientes potencias:
a) (-2)” b) (-3)° c) -3
e) (-2)° f) -1° g) (354-355)°

4. Realiza los siguientes productos:
3 2
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5. Calcula los siguientes cocientes:
a) 2°:2° b) 7*:7° c) 4:2°

3 5 3 2 2

(2):02) (3)05) #(5) (5

6. Realiza las siguientes operaciones:

d) (345-343)
h) (_ 1 )345

d) 5':5°

4

"

3

7

8

J(7)

a)(2'. 3.5 b) (3.5 o) (5.2 .4
27 .5\ 2.3y 2) .3 Y
d) 3 3 e) 3 : 3 f) 2 2
3.(5) 4.3 4.3
7.Reduce a una dnica potencia:
3 3 4
a) (a.a”.a) (a.a>.2% b2’ . 2. ( 24 . 22 ) 03 .3 ( 34 . 32 )
2.2 3.3

8. Calcula las siguientes potencias:

3
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a) (-3)' b) (3/6)" c) 5° d) (-5)°e) (2/3)" f) (-1/3)°

9. Escribe con exponente positivo:
2 -3

(2] (3)

10. Expresa los siguientes nimeros en notacion cientifica:
a) 1000 b) 13,15 c) 1000000 d) 0,000323 ¢€)0,0035

1

1y 3y 4 2
c>(2) d)(5) &5 )

11. Expresa con todas sus cifras los siguientes niimeros en notacion cientifica:
a) 4,15.10°  b) 1,24.10° ¢)3,25.10° d) 3,14.10° e) 2,18.10"

12.0rdena de menor a mayor los siguientes nimeros:
4,23.10° 32,1.10° 11,34.10°  1,23.10°

13. Redondea hasta las milésimas los siguientes nimeros:
a) 1,23456  b) 1,34511  ¢) 45,32157 d) 32,2357 e) 0,03247

14.Calcula las cinco primeras potencias de los siguientes nimeros:
a) -1 b) 3 c) -2 d) 2 e) -3

15. Expresa como potencia los siguientes productos:

a)2.2.2.2 b) a.a.a.a.a ¢) a.a.b.a.b.b d) (a+b).(a+Db).(a+Db) e) (a.a.a).a
16. Opera:

a) (-2).(-2)’.(-2)" b) 3°.3°.37 c)a.a’a’al d) x.x’x'x

e) (x-1)°.(x-1)*.(x-1) f) (a+b)’.(a+b).a+b)" ) (x-2)°.(x-2)".(x-2)

17. Calcula por qué nimero hay que multiplicar los siguientes nimeros para que se
conviertan en cuadrados perfectos.

a) 8 b) 27 c) 18 d) 48 e) 45

f) 28 g) 12 h) 32 1) 50 k) 20

18. Expresa las siguientes g)otencias con exgonentes positivos:
a) 3a™; b) (2a)" c)3° d) 2.a%e) 3”

19. Expresa los siguientes nimeros en notacion cientifica:
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a) 0,00000034 b) 6534532 c) 0,00257 d) 34567,67
e) 0,00000235 f) 34587,23 g) 0,000075 h) 25348,32
20. Opera:
2 20\ 3 0\? 3 \?
a)i b) 2 a 0 3. x d) _3a
3 3 2 ¥ 5a
22 -
- 23 .3 3. xz 2 x3
e) (-3)* h)| -
) (-3) 325.32 g)(x.f ) 37
21. Calcula las siguientes potencias:
a) (-2).(-:2)° b) (-2)*.(-2)° ©) (-5°.(-5"(5)"
3y 1y
d) -3%.3° e)| — -
> (5] o)
JARN Iy 1Y 4\ 1\
Z =) w2 2=
o 5)(5) m5)(5) ()
3 1\ 0
N — Kl -— DS
J)( : ) )( y ) )
o o\ 2 0\3
2 3
m((3)) n>((-;) ] >[(—)]
22. é‘JQué signo tienen las siguientes potencias?
a) 4 b) (-3)” ) -7) d) 3!
e) (-1)° f) (-147)"° 2 (2" h) 3
23. Calcula las siguientes potencias:
a) 2* b) (-3)° ¢) (-2)° d) 10*
e) (-1)* f) 3° g (-3’ h) 2°
24. Realiza los siguientes productos:
a2’ .2t .2° b)3°.3".3" 02°.2°.2
2 3 -1 2 3 -1
of LY (LY (LYo 2Y (3Y (2
3 3 3 3 5 2
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25. Reahza los siguientes comentes
a)2: 2" b) 3*: )2’ :2

-2 2 3 3 2

(Y ST )

w |~

26. Sea x = 2?.5 .3‘2,7calcurla xz y X" sin calcular previamente X.

27. Sustituye los asteriscos (*) por los nimeros que correspondan:

(]G

SNS——
*| %
N
— h/ﬁ
wlm
N~———
SN———
I —_
Wi BlIv oo
SNS———
P S
w |t
SNS——
Il
—
w N
~—————

3) h)é)z-( ) (5

28. Calcula las siguientes poten01as

a) (-3 b) (-3)° ¢) (-3)°
3y 3\’ 3y 3
ofl2)  olz) e(E) v

29. Calcula del modo mas breve posible:
2 2220 b) 2332 23 0 3222 23
-2) 2 (2) -2) 3¢2) " 372 33 2) 32

w |
S~——
I
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30. Expresa como potencias de exponente negativo:
a) 1/4 b) 1/3 c)1/9 d) 1727 e) 1/32

31. Efectua las siguientes operaciones:



a)( 2.5 ) (37 2y ) c)( 8 a b )

32. Reduce las siguientes expresiones a una sola potencia:

2L ( (2 ] b)( (37 331(—3)]
2! 2.2 3.3

A B A.B

-3
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BN
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34. Indica el signo de los siguientes nimeros:

. 5 13 L, a2

(4] o](4)

35. Escribe en forma de potencia de 2:
2 1

ol DLy L) Y
2 4 8 2 4 8

36. Realizar las siguientes operaciones:

3 42 -4 45 -3 43 2 2 2 -2 -3 5 -4 o3
a)abab_aba b)6]227]6.3]28

| ~

) )16 - 8’

a’b’d" b da b 431276 £ 247 8



2 -2 2 -1

) e L2 G5

2
EANURER 3 JANEANEAY
5 52 3/ |2 9
B)aA3)° 2126 3?23 2 202 2!
) (3 83) p 2 2?3 2’32
32 3/23 2—1/32 30 32 22 3 24 32
24 3—2 23 24
32 21 24 3—2 4
g) 24 32 2-1 ‘24 3-2 42 h) 35 2-2 3 2.1 24 6-2
23 32 26 2' 373 272 2 27 32 18 24 2-2 36
32216 2" 18
37. Simplifica:
(32 3) (22 3°) (323 ) (22 3°)"
a) (32 3—1 )-2 (32 33)-2 b) (32 3-1 )-2 (32 33)-2
34 3—1 22 (32 3)2 34 3—1 22 ‘ (32 3)2
(2 32) 32 (232) 32
C) 3-2 34 26 2 ‘ 27 26 3-2 d) 32 3-2 24 . 32 2—9 2
32327 0 15(2') 37 2 37 07 323!
54218°27°(3°)
027 281 3 2P (2) 3277324722
()" 249 27 3! 332 2° 167187 24"
38. Simplifica:
. 32149 147 03203712 ) 2037
/7 ) (27 /49 ) (2/7 )" 221333y
03227719 r2m)8 " 21232 )3/ ) P
3681 32(1/3 )" 27 2°(1/2)° 2% 163° 2°
32812773 2" 4 271813 (2°/3)' 2
1672736 .18)'2 36(1/3)°4/327/16(3")°

39. Simplifica:



(2B 16 : (13 -1/ - (14 + 1/3) . 32

/6 + 2/3)7 . 2/4 +1/8 .32 -1

(36273)272
333123
274 F24
3427(3 2716 )" .87.64
37.(2°.37)7.2°.3°.8I°
3.81.27° .16 3°. 27
32,817 .24 .32 3 .2
g) 2-2'24
37 .27

h)

32 xd bV ) X x’
(x> a’ b ) bZ a 32
33427 3/M4(2/3)26

)32 4 32/42/22/3
32764 416 27 37

222 373
3'.07.54.72.367 . 4
3.27(47. 27237 )0.

b)

81.54 .12 .36
20 . 81.(3/4)°




